
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від о б . і г . г о т  м. Івано-Франківськ № 6 Ч 2 >

Про надання Державному підприємству 
«ДОРОГИ ПРИКАРПАТТЯ» дозволу на 
розроблення проекту землеустрою 
щодо відведення земельних ділянок

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
статей 17, 71, 122, 123 Земельного кодексу України, Закону України від 
06.09.2012 року № 5245-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», 
Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про автомобільні 
дороги», розглянувш и клопотання Державного підприємства «ДОРОГИ 
ПРИКАРПАТТЯ» від 23.11.2019 року № 01-05/528:

1. Надати Державному підприємству «ДОРОГИ ПРИКАРПАТТЯ» 
(ідентифікаційний код 42753775) (далі -  Підприємство) дозвіл на 
розроблення, з урахуванням державних стандартів, норм і правил у сфері 
землеустрою, проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок:

- орієнтовною площею 0,3588 га та орієнтовною площею 0,3832 га 
(землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 
призначення державної власності), які розташовані в межах населеного 
пункту м. Калуша;

-орієнтовною  площ ею 1,2078 га (землі промисловості, транспорту, 
зв ’язку, енергетики, оборони та іншого призначення державної власності), 
яка розташ ована за межами населеного пункту с. Пійло Пійлівської сільської 
ради Калуського району;

-орієнтовною  площею 1,7892 га (землі промисловості, транспорту, 
зв ’язку, енергетики, оборони та іншого призначення державної власності), 
яка розташ ована за межами населеного пункту с. Добровляни Новицької 
сільської ради об’єднаної територіальної громади Калуського району;

-орієнтовною  площею 3,6508 га (землі промисловості, транспорту, 
зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення державної власності), 
яка розташ ована за межами населеного пункту с. Зелений Яр Новицької



сільської ради об’єднаної територіальної громади Калуського району, з 
метою подальш ої передачі зазначених земельних ділянок в постійне 
користування Підприємству для розміщ ення та експлуатації будівель і 
споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (для 
забезпечення експлуатаційного утримання автомобільної дороги загального 
користування місцевого (обласного) значення О 090602 Калуш -  Осмолода).

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови обласної де " ' ' '  1. Савку.

Голова обласної 
державної адміністрації Денис Шмигаль


